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Beruuranue B ipeaenax 100 Nwmst:
Pemmure npumepsbl. OTBeTHI

72 -2 = 2) 40-26=

L.

2.
95-1= 4 75-30=

3.

4.
8-3= 6) 99_2 =

5.

6.
68 - 59 = 8) 69-14=

7.

8.
93-27= 10) 66-14 =

9.

10.
96-10 = 12) 86-12=

1.

12.
38-8= 14) 66-12=

13.

14.
26-21= 16) 93.17 =

15.

16.
93-22= 18) 82_¢6=

17.

18.
94 - 56 = 200 90-53 =

19.

20.
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Nms: Kawou x NpaBUJbHBIM OTBETAM

72-2=

95-1=

68 - 59 =

93-27=

96 - 10 =

38-8=

26-21=

93-22=

94 - 56 =
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69 - 14 =
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66-12 =
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90 -53 =
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ﬂé Beruuranue B ipeaenax 100 Nwmst:

Pemnre npumepsl. OTBeTHBI
‘ 48 96 58 78 80 h
15 28 73 41 96 L
53 18 83 28 87 ,
L 81 85 9) 26 86 )
3.
D 72-.2= 2) 40-26=
4.
3 95-1= 4 75_.30= 5.
6.
3 8-3= 6 99-2= 7
8.
7 68-59 = 8) 69-14=
9.
9 93-27= 10) 66-14 = 10.
11.
1) 96-10= 12) 86-12= ,
13.
13) 38 .8 = 14) 66-12=
14.
15) 26-21= 16) 93.17= IS.
16.
17) 93.22 = 18) 82-6= -
18.
19) 94 .56 = 200 90-53 =
19.
20.
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